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Да, ТВ нас прислушкује! 

Дигитално доба нам је донело многе предности на којима смо бескрајно захвални. 

Ипак, ствар повремено измиче контроли. 

Када први пут купиш смарт ТВ, схватиш да су ствари мало другачије у односу на 

онај стандардни који си имао. Нови уређај има својства компјутера, али сигурно 

ти не пада на памет да те прислушкује и дели са неким оно што си рекао              

својој девојци док сте синоћ гледали филм. 

 

Ствари су се дефинитивно промениле од када су телевизори закачени за Интернет 

и могу да примају и шаљу податке. Америчка Федерална комисија за трговину 

већ дуже прати проблеме приватности код ових уређаја. 

 

Тренутно људи и даље не размишљају о ТВ-у као о компјутеру и иако су чули за 

"онлајн праћење" не схватају да су постали део тога. Сигурно не желите да вас 

реклама нечега што сте пре годину дана купили преко Амазона прати у сваком 

налету пропагандних порука у току омиљене серије. То је оно што вам се редовно 

дешава када користите Фејсбук. Како не скапирају да сте то већ купили? 

 

Прошле године су сви уређаји - паметни телевизори, уређаји за стриминг, 

конзоле за видео игре, па и апликације пратиле навике конзумента,                      

често на потпуно неприхватљиве начине. 

 

Иако смо у дивном новом свету, у њему морамо да одлучујемо које информације  

о себи ћемо дати да бисмо имали бољу услугу. Чињеница је да то право треба да 

буде само наше, а не произвођача уређаја који користимо, друштвене мреже или 

апликације. 

 

Не, када су паметни телевизори у питању, не прати се само које канале и 

програме гледате. Неки телевизори имају опцију "препознавања гласа".                  

Шта ту слушају и прате? 

 

Нећемо наводити који произвођачи су у игри, али погледајте на свом ТВ-у опцију  

" voice activation " или " voice recognition".  

Ако су укључене, будите пажљиви док водите приватне разговоре испред 

телевизора, јер он слуша аудио и може да га подели са "трећом страном".  



Ако ваше изговорене речи садрже личне или друге осетљиве информације, 

оне ће бити међу подацима који су снимљени и емитовани трећој страни.  

Не, они не чувају ваше снимке и не продају их, али саветују да обратите 

пажњу да ли је "активација гласа" укључена, а то ћете видети по малом 

микрофону који светли негде у углу. 

 

Пссст. Не причајте пред ТВ-ом о куповини нових кола, иначе ће вас 

бомбардовати рекламама за аутомобиле наредних годину дана. 

 

За сада све ово није забрањено, а оно што вам преостаје је да одвојите време и 

пређете кроз сва подешавања и искључите све што може да има везе са праћењем 

и прислушкивањем. На тај начин ћете одустати од свих опција препорука које 

толико волите код Нетфлиxа. 

 

Ту је још једна могућност - искључите WиФи и гледајте ТВ преко пегле. 

 

 

Извор: Ноизз.рс 


